

MINSHENG

我市启动“清网”行动 12台“有案底”超限车辆被精准查获

■记者 刘星 通讯员 王玉洁

本报讯 躲了两年零八个月,终于还是被“天眼”锁定,这台皖S2S789的车主深刻体会到了什么叫“法网恢恢,疏而不漏”。

据市交通运输综合行政执法支队执法人员介绍,这台皖S2S789六轴车于2019年3月23

日凌晨00:46遮挡车辆号牌在淮北市S203快速通道行驶过,车辆限重497t,实际载重108.162t,超限59.162t,超限量达120.74%,被淮北市交通运输部门利用高科技手段识别并立案。可因为该车不是本地车辆,车主心存侥幸,一直未接受处理,自以为“时间会冲淡一切”。今年11月29日,市交通

运输综合行政执法支队启动“清网”行动,对非现场执法中已立案但至今未接受处理的违法车辆实施后续追踪。当天白天,这台皖S2S789出现在淮北交通电子围栏“黑名单”展示大屏上,触响警铃,支队信息指挥中心指挥路面执法大队,迅速将车辆精准查获。

记者了解到,11月29日,淮

北市交通运输综合行政执法支队启动“清网”行动,对非现场执法中已立案但至今未接受处理的违法车辆实施后续追踪。行动启动当天就有12台有违法“案底”超限超载车辆分别出现在淮北交通电子围栏“黑名单”展示大屏上,目前12台车均被精准查获。

执法人员在此奉劝广大驾

驶员:为了您和他人的安全,请不要再超限运输了!同时,奉劝“有案在身”的违法车辆,请尽快前来处理,不要再心存侥幸!否则,淮北交通将在本次“清网”行动中,向有关部门上报违法失信超限超载当事人名单,并对纳入严重违法失信超限超载“黑名单”人员及所属企业进行联合惩戒。

105路公交车更改运营线路

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 记者昨日从市汽运公司获悉,因人民东路施工完毕,12月1日起,105路公交将恢复交通主管部分批准的线路运营,将不再经由龙山路、创新大道等站点。

汽运公司表示,请市民根据各自出行需求选择合理出行方式,以免耽误行程。

凌云菜市场迁至鹰山路6号

■记者 黄旭 通讯员 赵海涛

本报讯 12月1日,记者从市商务局获悉,位于淮海路北、永光巷南侧的凌云菜市场现已搬迁至鹰山路6号。搬迁后的凌云农贸市场内宽敞明亮,经营规范有序,市场可容纳73家商户,可完全满足附近居民购物需求。

目前,凌云菜市场已经停水停电,出租的门面房钥匙统一收回,大棚也将于近期拆除。菜市场搬迁后,原先路段将南北上下打通,缓解城区交通压力,消除附近小区没有消防通道的安全隐患。



推动“我为群众办实事”走深走实 濉溪县中医院投放自助设备52台

■通讯员 易凯林

本报讯 为方便就诊群众挂号、缴费、领取检查单,免去排队之苦,减少人员接触,近日,濉溪县中医院紧密结合“我为群众办实事”实践主动,在全院投放52台多功能自助设备,效果良好。

“以前来看病,经常要排很久的队。有了这些设备,挂号、缴费、拿单子,不用等待,随到随办,真是便民利民。”正在挂号的王女士说道。据介绍,该医院充分听取各方意见建议,本次投放的自助设备中,有11台放在大厅,41台摆放在急诊部、发热门诊、住院部、康复楼、体检中心等

处。后期还将根据群众需求,及时调整设备的功能、数量和区域分布。

对准群众需求,提升服务质量,改善卫生环境,在细节上狠下功夫。今年以来,濉溪县中医院深入开展党史学习教育,以“服务质量整体提升年”为契机,持续优化门诊部患者候区布局、增设转运轮椅,为体检中心、妇产科配置免费加热食物的微波炉;在院区规划电动车、三轮车停区域,安排志愿者专人引导停放、维持秩序,杜绝了乱停乱放现象,保障了出入人员和就诊患者的便捷和安全,得到社会各界的普遍认可。

淮北铁塔公司立足实际为群众办实事

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 自“我为群众办实事”实践活动开展以来,淮北铁塔公司积极制定任务清单,不断细化工作举措,明确压实责任,全面推动为民服务各项工作走深走实。

公司将整体发展融入地方规划,充分发挥自身优势,加快5G网络等新型基础设施建设,协助刘桥镇等建设智慧乡镇,实现地方发展与企业经济效益、社会效益深度融合。

针对老年人等特殊群体,公司入户办理充电桩充值卡,指导他们正确使用智能充电桩,提供舒心、贴心、暖心服务。

同时,该政务服务中心7×24小时自助服务区的“不见面”综合收件系统已完成招投标,即将启用,实现全天候“一码存取”不见面收件,政务服务向“全天候”、“不打烊”智慧延伸,更加方便群众办事。

大唐淮北青谷光伏电站通过全容量并网发电72小时试运行

■记者 傅天一
通讯员 荣蓉

本报讯 11月26日,大唐淮北青谷光伏电站顺利通过全容量并网发电72小时试运行,为大唐安徽公司今冬明春能源保供、绿色发展再添新助力。

据了解,该项目总容量15MW,占地416亩,自2021年6月8日开工建设,到9月30日完成首批光伏板并网发电,再到11月26日通过全容量并网发电72小时试运行,始终高标准、高质量完成每一个重要工程节点。

该电站作为大唐安徽公司光伏发电的“零突破”项目,得到高度重视和多方支持。该公司领导多次协调解决各种问

题,深入施工现场指导检查,相关职能部门全过程协调督导项目前期及项目建设,并安排人员常驻项目部做好服务、把控和指导。淮北电厂项目部全体人员不畏艰辛、日夜奋战,全力克服气候多变、施工点多面广、各类情况复杂等不利因素,严把安全、质量、进度关口,全力做好工程建设与并网投产工作,力争早投早发。

伴随党的十九届六中全会精神深入学习宣传贯彻,大唐安徽公司及系统各单位坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,进一步加快各光伏建设项目建设并网投产进度、加大新能源项目开发力度,为做好能源保供、建设美丽中国、实现“碳达峰、碳中和”目标做出更多贡献。



口腔义诊

11月29日,相山区西街道安康社区联合淮北一家人社会工作服务中心在社区广场开展“邻里守望·口腔义诊”志愿服务活动。活动现场为市民义诊,向市民宣传口腔健康保健知识。据了解,“邻里守望”公益项目为期5个月,由淮北市民政局主办、淮北一家人社会工作服务中心承办,旨在激发居民社会参与意识和社会交往能力,链接社区资源,增强邻里关系,促进社区和谐。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 宋薇

杜集区“安康码”民生工程建设解民需

■通讯员 申正亮
马新启 张新法

本报讯 顺民心所向,解民生所需。杜集区不断优化提升“安康码”便民服务功能,以满足不同用户群体需求,已广泛应用于交通出行、景区旅游、购药登记、一码办事等场景,“安康码”使用正逐步从“扫码通行”向“赋码生活”转变。

截至11月30日,杜集区“安康码”累计申领人数达30.2万人,占全区人口的12.6%,安康码核验数743.4万人次,安康码亮码数为1391.1万人次,均

超额完成2021年度民生工程的申领数、核验数和亮码数目标。

为推动安康码场景应用走进群众的生产生活,公共场所“一码进”,省去排队麻烦。目前,该区共建立各类核验点3689个,为疫情防控提供精准数据支撑。景区自助“一码游”,如南山、高岳现代生态农业园、段园葡萄小镇等3A级以上旅游景区均实现扫“安康码”即可自助游览;药店购药“一码购”,购药不再需要随身携带医保卡,只需扫描“安康码”就可实现轻松购

药,95%药店完成配置;大厅取号“一码取”,在杜集区政务服务中心,办事群众在取号机处凭“安康码”可以一码取号,节约取号时间;大厅办事“一码办”,其中部分事项通过专用扫码盒扫“安康码”实现身份证等材料免提交,服务更加便企利民。

同时,该政务服务中心7×24小时自助服务区的“不见面”综合收件系统已完成招投标,即将启用,实现全天候“一码存取”不见面收件,政务服务向“全天候”、“不打烊”智慧延伸,更加方便群众办事。

技能培训助就业

近年来,濉溪县人社局充分利用农民闲余时间,在乡镇大力开展保育员、养老护理员、焊工、烹饪等职业技能培训,通过“课堂+实操”等模式,让学员掌握扎实的技能知识,拓宽就业渠道,全力以赴实现稳就业、保民生。图为11月29日在该县百善镇龙桥村职业技能培训班上,授课人员向学员实操示范,讲解“三九”贴预防疾病的知识。

■摄影 通讯员 方好

中国移动 5G+

一个套餐 全家享

中国移动全家享

老人小孩齐分享



中国电信 5G

数字生活慧万家 畅享电信三千兆



·广告·

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择!

中国移动 5G+

·广告·

ICBC 企业手机银行

专业的一站式
移动金融服务平台

因需而设 值得信赖

中国工商银行企业手机银行4.0

全新升级

手机银行7.0焕新升级
扫码下载手机银行7.0

·广告·